

Znak sprawy: IRL.271.1.11.2024

Do:
Wykonawcy – ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „**Udzielenie kredytu długoterminowego do wysokości 2.550.000,00 PLN**”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI
DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6, w związku z art. 266 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024r., poz. 1320 ze zm.) dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

I. TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI:

Pytanie Nr 1:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie sprawozdań: Rb-NDS za 2022r., 2021r., 2020r., 2019r., Rb-Z za 2022r., 2021r., 2020r., 2019r.

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu przedstawia sprawozdania: Rb-NDS za 2022r., 2021r., 2020r., 2019r., Rb-Z za 2022r., 2021r., 2020r., 2019r.

WÓJT GMINY
/-/ RAFAŁ PAŁKA

Niniejsze pytania i odpowiedzi do treści SWZ zostały zamieszczone na:

- 1) stronie internetowej www.bip.kluczewsko.gmina.pl w Zakładce Zamówienia publiczne/Platforma zakupowa/Profil Nabywcy/ Postępowanie pn.: „Udzielenie kredytu długoterminowego do wysokości 2.550.000,00 PLN”;
- 2) tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kluczewsko w dniu 02.12.2024r.;
- 3) a/a.